
Jarná akadémia maľovania
s Janou Koen vo Zvolene,  od 30. apríla do 2. mája

Tento seminár je určený pre všetkých záujemcov, ktorí majú 
záľubu v maliarskom umení, pre všetkých ktorí si chcú prostredníctvom 
farby a vlastnej tvorivej činnosti doplniť svoje duševné i telesné 
rezervy a obohatiť sa o radosť a novú silu do ďalšieho života. 

Budeme maľovať akvarelovými farbami, metódou mokré na 
mokré. Najprv sa zoznámime so šiestimi základnými farbami. Spoznáme 
ich vlastnosti a naučíme sa ich používať tak, aby to bolo vlastné tej ktorej farbe. Naučíme sa 
plošne prelínať a prekrývať farby na papieri tak, aby vedľa primárnych farieb vznikali farby 
sekundárne a terciálne. Nakoniec sa budeme z farebnej plochy nenápadne približovať tvaru, 
ktorý postupne z tejto začne vznikať. Motív ktorý vznikne akoby sám od seba, bude možné 
ďalej rozvinúť a skonkrétizovať. Touto cestou premeny (metamorfózou) môžeme vytvoriť 
radu nových motívov a farebných kombinácií. Tento proces je skutočným balzamom na dušu. 
Záver dňa môžeme zakončiť spoločným sociálnym cvičením vo farbe.
Prosím, prineste si zo sebou: 6 malých pohárikov na farby, dlhé – ploché štetce č. 18 – 24 z 
pravej hovädzej alebo veverkynej srsti (možné požičať i od p. Docentky), 2 poháre cca. ¾ l na 
vodu a handru na utretie farieb a štetcov. K dispozícií sú: akvarelové farby, akvarelový a 
špeciálny papier a dosky.
Predpoklady na zúčastnenie nie sú žiadne. Táto metóda je jednoduchá ale efektívna a 
vhodná ako pre začiatočníkov, tak i pre pokročilých.
Lektorka:
Jana Koen – maliarka, sochárka, učiteľka umenia a umelecká terapeutka. Jana Koen je 
pôvodom z Valašska, žije a tvorí vo Viedni, kde vyštudovala goetheanské umenie na základe 
waldorfskej pedagogiky a antroposofickej terapii. Pracuje ako umelecká terapeutka v 
sociálnej terapeutickej dielni pre hendikepovanných mladých ľudí v Breitenfurtu vo Viedni 
a umelecky a umelecko-pedagogicky vo vlastnom „Ateliéri Lindenbaum“ vo Viedni.
Mimo to je predsedkyňou Antroposofických umeleckých terapeutov OEVAOK  predsedkyňou strešnej organizáie 
DOEKT v Rakúsku. Pôsobí tiež ako docentka pri vzdelávaní terapeutov a učiteľov v Rakúsku, vo Švajčiarsku, v 
Čechách i na Slovensku.

Dátum: 30.4. – 2.5. 2010
Doba: denne od 9:00 hod – do 18.00 hod. (2 hodiny obedňajšia prestávka)
Cena kurzu:  54 €
Ubytovanie a stravovanie: nie je súčasťou kurzovného, bude nutné zabezpečiť individuálne. 
Možnosť prespania priamo v centre v spacáku, iné ubytovanie preverujeme a zabezpečíme 
podľa záujmu a počtu prihlásených.
Miesto konania: Humanistické centrum NAROVINU, www.humanistickehnutie.sk 

Bystrický rad 1 (Robotnícky dom oproti malej vlakovej stanici, 1 pos.), 
Zvolen, nájdete nás tu http://www.humanistickehnutie.sk/kontakt.htm

Záväzné prihlášky zasielajte prosím do 15. apríla na: martina@humanistickehnutie.sk

Vstupné by nemalo byť prekážkou v účasti, ak presahuje požadovaná výška príspevku Vaše 
finančné možnosti je možné dohodnúť si individuálnu cenu.

mailto:martina@humanistickehnutie.sk

